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Sportovní den 
s KRPŠ a TJ (str. 7)

Slavnostní svěcení 
památníku (str. 12-13)

Loučení s prázdninami 
po myslivecku (str. 11-12)

 

Práce na projektu odkanalizování Vše-
miny vstoupily do dalšího kola. Projek-
tanti zpracovali poznatky z individuálních 
jednání s majiteli nemovitostí v terénu. 
Někde se hledalo nové řešení napojení 
konkrétního místa, jinde bylo zapotřebí 
aktualizovat údaje ve smlouvách. 

Když je vůle na všech stranách, řešení  
či přijatelný kompromis se vždy podaří 
najít. 

V následujících dnech majitele  
nemovitostí, kterých se aktualizace 

smluv týká, navštíví zastupitelé  
obce s upravenými nebo doplněnými  

dokumenty k podpisu.

Pokud bude zapotřebí individuální konzul-
tace s projektantem, termín jednotlivým 
zájemcům včas oznámíme a proběhne  
v zasedací místnosti obecního úřadu.

(vk)
„Čistá voda je duší života,

čistá Všeminka zrcadlem obce.“

Kanalizace - smlouvyPráce na hřbitově a okolí pokračují

Sociální zařízení je již na svém místě a plně funkční. Provoz zde bude zahájen  
po úspěšném absolvování nezbytné kolaudace. Před nenechavci je objekt střežen ka-
merovým systémem, tak snad nám v této podobě bude sloužit co nejdéle. V současné 
době probíhá montáž chybějícího oplocení a vstupní brány, které podle původní před-
lohy zhotovil umělecký kovář Eduard Vyoral. V další etapě je rozpracovaná výstavba 
kolumbária a urnového háje. 

(vk)

Prázdninoví brigádníci i letos odvedli  
ve Všemině kus práce, za kterou si za-
slouží velký dík. Postarali se nejen o čisté 
chodníky a nátěry, ale také o letní sestřih 
břehů potoka apod. 

(vk)

V průběhu léta proběhla oprava komu-
nikace od areálu firmy Partr k přehradě  
i cesty od Fojtů k bývalé zahrádkářské 
chatě. Na výtluky, praskliny, vyjeté koleje 
atd. zvolila firma Roadmedic tryskovou 
metodu Jetpatcher.

(vk)

Oprava komunikací

Poděkování brigádníkům
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Proč ještě nezačala rekonstrukce obchodu?
Rekonstrukce horního obchodu ve Všemině dostala od Měst-
ského úřadu Slušovice, stavebního úřadu stopku. Důvod? Údaj-
ný nesoulad s územním plánem obce. Územní plán je základní 
koncepční dokument obce, který určuje budoucí rozvoj území, 
jeho funkční využití (např. bydlení, průmysl, zeleň) a prostoro-
vé uspořádání, a zároveň chrání jeho hodnoty. Rekonstrukce  
v minulosti řádně zkolaudovaného horního obchodu a bytů,  
které slouží občanům Všeminy, se plánovanou rekonstrukcí - dle 
dotčených úřadů - po měsících papírování údajně ocitla v rozpo-
ru s územním plánem obce. 

Aktuálně Městský úřad Slušovice, stavební úřad vydal rozhodnu-
tí, kterým zamítl žádost o povolení k rekonstrukci objektu horního 
obchodu. Obec Všemina proti rozhodnutí podala včas odvolání, 
neboť zastává právní názor, že  rekonstrukce horního obchodu 
je v souladu s platným územním plánem a právními předpisy.  
Odvoláním se bude zabývat Krajský úřad Zlínského kraje.

Překvapivě tentýž územní plán však nikterak nebrání realizo-
vaným proměnám hotelu u přehrady. Zde by tento rozpor měla 
vyřešit až požadovaná změna územního plánu, která by reflek-
tovala již existující stav. Pokud by se tak stalo, bude změna  
pro Všeminu znamenat povinnost zajistit nákladné podmínky 
nad rámec současného stavu, které vyžadují příslušné práv-
ní předpisy. V  takovém případě by se však vyčerpaly finanční 
zdroje obce, určené pro plánovaný rozvoj v dalších oblastech.  
Intenzivní jednání proto pokračují dál. 

(vk)

O budoucnosti mluvit nestačí
Studie proveditelnosti rekonstrukce školy a komunitního cen-
tra ve Všemině má své první návrhy. Jedná se o rozsáhlý 
projekt a studie by ve výsledku měla ve všech ohledech najít 
nejvhodnější řešení a pokrýt bílá místa infrastruktury obce. 
Cílem je revitalizace školy a veřejného prostranství v přileh-
lém okolí školy s návrhem sportovní haly, která by měla va-
riabilní prvky pro využití nejen jako tělocvična, ale také jako 
kulturní dům s pódiem. Vzájemné propojení by umožnilo 
společné využití šaten, jídelny, kuchyně apod. Dostatečné 
mimoškolní využití by přineslo efektivní využití po ekonomic-
ké stránce.

Komunitní centrum a komplex přilehlých budov by měl 
vytvořit místo k setkávání občanů. Měla by zde vznik-
nout odpočinková zóna pro rodiny s dětmi, možnost ob-
čerstvení, prostory s krytým posezením pro celkově 100 
-150 lidí, nebo také prostory s prvky muzea. Architekti 
zde pracují i s možností volnočasového využití podkroví, 
či zakomponování startovacích bytů. 

První návrhy s projektanty nyní prodiskutujeme. Zváží se 
pro a proti navrhovaných řešení tak, aby bylo možné my-
šlenku dál konkrétně rozvíjet.

(vk)

Návrh rekonstrukce komunitního centra s nádvořím.

Vizualizace prvního návrhu rekonstrukce školy s novou tělocvičnou.
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Svoz odpadů
Plasty: 13. 10., 10. 11., 8. 12.

Komunální odpad: 
každý sudý týden v pátek.

4. 6. 2025

Zastupitelstvo obce schválilo:
● účetní závěrku ZŠ a MŠ Všemina  
za rok 2024
● účetní závěrku Obce Všemina za rok 
2024
● závěrečný účet obce Všemina za rok 
2024 a to bez výhrad
●  pověřuje starostu podpisem smlouvy 
s vítězem zadávacího řízení na realizaci 
modulu WC u hřbitova s firmou Fagus
● pověřuje starostu podpisem smlouvy  
o poskytování právních služeb ve věci 
převodu zemědělských staveb na po-
zemku obce Všemina v areálu Kana-
da se společností advokátní kancelária  
JUDr. Danica Birošová, s.r.o. Trenčín
● cenovou nabídku společnosti Total 
s.r.o ve výši 152 668,12 Kč včetně DPH  
na opravy mostů, úpravy objektu obcho-
du a zemní práce pro připojení sanitární-
ho objektu u hřbitova
● umístění distribučního zařízení ČOV
● standardizaci jednotného formátu 
územního plánu
● nabídku na realizaci kanalizace, vodo-
vodu a elektromontáže pro WC u hřbitova
● žádost o změnu územního plánu
● zadání vypracovat rozpočet na stavbu 

přístřešku na myslivecké chatě
● ukončení příjmu žádostí o změnu 
územního plánu v rámci změny č. 4
● záměr obce o pronájmu bytové jed-
notky č. 3 umístěné v 1. podlaží budovy  
č.p. 308
● generální opravu čerpacího zařízení 
vozu T 148 CAS 32
● vyhovělo žádosti o odstoupení z funk-
ce velitele jednotky JSDHO a schvaluje 
návrh odvolání všech stávajících členů  
a schvaluje nové členy JSDHO dle před-
loženého návrhu
● vyřazení pohledávek z účetní evidence 
roku 2024 v celkové hodnotě 3 300,- Kč
● žádost o narovnání hranic
● rozpočtové opatření č. 3.

Zastupitelstvo obce neschválilo:
● žádost o příspěvek Asociaci rodičů  
a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, 
z.s., klub Radost
● žádost o příspěvek ZO ČSOP Buchlo-
vice
● žádost o příspěvek společnosti Naar-
DanceStudio
● žádost o dotaci Diakonie Vsetín.

Více informací najdete na:
www.obecvsemina.cz

Z jednání Zastupitelstva Obce Všemina

  NEDĚLE  19. 10.

4. MISIJNÍ
JARMARK

8:00 - 15:00

VÝTĚŽEK PODPOŘÍ PAPEŽSKÁ MISIJNÍ DÍLA, PEČUJÍCÍ O
NEJCHUDŠÍ Z CELÉHO SVĚTA.

VŠEMINŠTÍ FARNÍCÍ ZVOU VŠECHNY OBČANY NA

   V KOMUNITNÍM CENTRU 

NA MÍSTĚ K ZAKOUPENÍ: 
SNÍDANĚ, GULÁŠ, CUKROVÍ, KVĚTINOVÁ

DUŠIČKOVÁ VÝZDOBA AJ.

PŘIJĎTE NA CHVILKU POSEDĚT A POVYKLÁDAT

VÝROBKY K PRODEJI MŮŽETE ODEVZDAT V SOBOTU 18.10.
V KOMUNITNÍM CENTRU 16:00 - 17:00

(P:. BURGETOVÁ 603 550 400)

Zanesená příkopa v Hořansku, která bývá při vytrvalých deštích 
zdrojem problémů, se dočkala vyčištění. Velké díky za odvede-
nou práci v náročných podmínkách patří místní firmě Total! 

(vk)

Voda už má kam odtékat

Narození: 

Tesařová Julie
Ondra Václav

Blahopřejeme rodičům!

Úmrtí:

Kaulinec Radomil

Čest jeho památce!

  
(js) 

Sňatky: 	

Tomšů Filip, Všemina
Linhartová Karolína, Všemina 

Büchi Dominic-Nicolas,  
Vlčnov – Starý Jičín

Štachová Vendula, Všemina

Novomanželům přejeme hodně  
štěstí na společné cestě životem!

Matrika - 3. čtvrtletí

 
Novým velitelem Zásahové jednotky 
ve Všemině se stal Jakub Čala, jehož 
jmenování potvrdil HZS Zlínského kra-
je. Kubovi přeji hodně štěstí, pevné 
nervy a chladnou hlavu při všech úko-
lech, které ho v nové roli čekají. Vě-
řím, že bude nejen dobrým velitelem,  
ale i spolehlivým a férovým parťákem 
celé obce. Díky Kubo, že jsi tuhle vý-
zvu přijal!

U této příležitosti bych rád poděkoval Aloisi Gargulákovi  
za vše pozitivní, co svou obětavostí a nasazením ve funkci 
velitele pro Všeminu za léta svého působení udělal. 

(vk) 
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Milí spoluobčané,

chci vás nyní informovat o změně vče-
lařského důvěrníka u nás ve Všemině.  
Po dlouhých letech vedení předal tuto 
funkci pan Karel Macháček svému vče-
lařskému příteli panu Aloisi Martinů. 
Panu Macháčkovi patří velké poděkování  

zážitek. Mnoho včel nám zalezlo pod koši-
le a dostali jsme co proto. Na naši obranu 
je potřeba říci, že roj nebyl hezky usazen 
do jednoho pěkného tvaru, ale byl rozta-
žen po celé větvi. 

Poděkování patří i jeho nejbližším, kte-
ří mu pomáhali vychystávat léčiva nebo 
nové matky pro výměnu.

Panu Aloisi Martinů přejí všichni včelaři 
ve spolku mnoho zdaru, síly a trpělivos-
ti. Jak to bývá ne každý včelař je pečlivý 
na vyplňování různých papírů, chystání 
vzorků apod. Činnosti se věnuje naplno 
a již nám rozvezl podzimní léčiva. Každé-
mu zdůraznil, že má povinnost včely léčit 
a odevzdat včas hlášení o počtu včelstev 
plus připravit si žádosti o stavu vytočené-
ho medu a vyvařeného vosku.  Pan Alois 
si postavil nové včelařské stanoviště na 
kopci Sobolici. Stanoviště mu přišli zkont-
rolovat a zkolaudovat velmi zkušení včela-
ři, viz. přiložená fotografie. Myslím, že tam 
muselo být veselo a tak to má být.

(vch)

za jeho dlouholeté vedení spolku Vše-
mina, kdy se pečlivě staral o zkušené a 
nové včelaře. Předával a stále předává 
jim mnoho informací ze své stále bohaté 
činnosti včelaře. 

Mám v  paměti, jak mi osobně pomáhal 
sundávat můj první roj z  jabloně a byl to 

Včelaři ve Všemině mají nového důvěrníka

Vodní nádrž Všemina je víceúčelovou nádrží sloužící mimo jiné  
k individuální rekreaci a k chovu ryb. Každoročně tak láká množství 
rybářů i milovníků vodních radovánek. Vzhledem k tomu, že úro-
veň vzájemného respektu a ohleduplnosti návštěvníků dlouhodobě 
pokulhává, proběhlo jednání s cílem vytvořit pravidla, na jejichž 
dodržování bude dohlížet Policie ČR a pověřené osoby.

Obecné zásady chování návštěvníků a uživatelů vodní 
plochy a jejího okolí:
•	 Udržovat čistotu a pořádek, dodržovat zásady hygieny, ne-

znečišťovat vodu;
•	 Dodržovat  pravidla  občanského soužití, zejména nerušit 

ostatní návštěvníky nadměrným hlukem;
•	 Uklízet exkrementy svých domácích zvířat; 
•	 Po skončení pobytu místo po sobě uklidit a uvést do původ-

ního stavu. 

Je zakázáno: 
•	 Poškozovat jakýmkoliv způsobem veřejně prospěšné objek-

ty a zařízení (informační tabule, posezení, objekty vodního 
díla apod.); 

•	 Odhazovat nebo ukládat odpadky mimo místa k  tomu ur-
čená; 

•	 Nechat psy volně pobíhat na pláži a koupat koně; 
•	 Parkovat motorová vozidla mimo místa k tomu určená; 
•	 Mýt a  provádět údržbu vozidel, motocyklů a  jízdních kol 

v celém prostoru; 
•	 Rozdělávat oheň bez souhlasu majitelů pozemku, do 50 m 

od lesa a v období s rizikem vzniku požárů (možnost rozdě-
lání ohně pouze v přenosných ohništích či grilech). 

Pravidla pro přehradu 

Využívání vodní plochy: 
•	 Využívání vodní plochy ke  koupání a  sportování je pouze 

na vlastní nebezpečí; 
•	 Koupající se osoby, včetně osob na nafukovacích matracích 

a plavidlech, se musí chovat tak, aby neohrožovaly bezpeč-
nost ostatních uživatelů vodní plochy i bezpečnost vlastní;

•	 Respektování klidu a prostoru rybářů: koupání včetně plave-
ní na plavidlech je zakázáno v prostorech označených jako 
zóna pro rybářské využití do vzdálenosti 15 m od břehu;

•	 Dohled nad dodržováním provozního řádu zajišťují pověře-
né osoby a Policie ČR.

Děkujeme vám, že se k ostatním návštěvníkům i okolní přírodě 
chováte ohleduplně a uvedená pravidla dodržujete.

Lesy ČR, Moravský rybářský svaz, Obec Všemina
(vk)
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Kovy do plastů   
Ve spolupráci se svozovou firmou bylo 
dohodnuto, že nápojové kartony a kovy  

z domácností (konzervy, nápojové 
plechovky, alobal, kovová víčka 

a další drobné kovové předměty) 
mohou být nově ukládány do 

ŽLUTÝCH POPELNIC. Jedná se o tzv. 
multikomoditní sběr a opět zjednodušuje 

třídění odpadů. Tyto komodity jsou 
následně dotříděny až na třídící lince. 

Zájemci o žluté popelnice, kteří  
v minulosti nevyužili nabídky  

se mohou hlásit na obecním úřadě.  
Třídit se vyplatí!

Pneumatiky na Kanadu nepatří

Upozorňujeme občany, že sběrné místo 
na Kanadě už pneumatiky nepřijímá. Pou-
žité pneumatiky lze bezplatně odevzdávat 
na místech zpětného odběru, které nalez-
nete na www.eltma.cz.
Nejbližší místa jsou tyto:
● R. Horák, Na výpusti 666, Slušovice  
● Vraník, Pod Veselou 688, Slušovice 

● Jiří Kočka OK KART, Trnava 377, Areál 
Fitos, Trnava 
● Petr Barbořák, K Teplinám 625, Slušo-
vice 
● Santenovum, Dostihová 612, Slušovic 
● Miroslav Březík, Ostrata 159, Ostrata 

(lt)

Vážení občané odpadové hospodářství 
patří mezi nejnákladnější služby obča-
nům. Nezahrnuje jen svoz černých popel-
nic, jak se někteří domnívají. Jeho součás-
tí je kompletní starost o veškeré odpady  
na území obce. Díky tomuto systému  
u nás funguje pravidelně otevřený sběrný 
dvůr, sváží se plasty, papír, kovy, nápojové 
kartony, sklo, textil a bioodpad. Pro před-
stavu přikládáme finanční analýzu odpadů  
za loňský rok. 

Sami vidíte, že aktuálně vybíraný poplatek 
550 Kč na obyvatele již nestačí a proto se 
zastupitelstvo rozhodlo navýšit poplatek 
od roku 2026 na 700 Kč na osobu. Tím se 
sníží schodek, ale tato služba bude i nadá-
le v červených číslech.  Pro představu při-
dáváme i výši poplatku v okolních obcích. 
Sami vidíte, že i po navýšení poplatku se 
jedná o průměrnou sazbu. Problémem 
zůstává množství komunálního odpadu, 
který v obci produkujeme. Aktuálně to 
vychází na cca 200 kg/ občana. Připomí-
náme, že obsah černých popelnic končí  
na skládce a není dále tříděn. Poplatek  
za uložení na skládku bude každým rokem 
růst, což se sebou ponese další finanční 

PŘÍJMY

Poplatky od občanů 744 470

Přistavení velkoobjemového kontejneru 7 200

Přistavení BIO kontejneru 12 600

EKOKOM 369 755

Papír a kov odevzdaný na PARTR 8 427

Celkem 1 142 452

VÝDAJE
 

Materiál 10 000

MARIUS komunál + velkoobjem 768 669

MARIUS tříděný odpad 378 409

PLATY zaměstnanců (50 % času) 466 000

Elektřina Kanada 40 500

Nafta 51 000

Nájmy nádob 10 000

Opravy techniky 39 000

Nebezpečný odpad 44 000

Celkem 1 807 578

ROZDÍL - 665 126 Kč 

zátěž pro obec. Rozborem toho, co kon-
čí v našich popelnicích, jsme se ujistili,  
že někteří občané mají ke kvalitnímu tří-
dění opravdu daleko nebo netřídí vůbec. 
Pro představu přikládáme fotky. I na zá-
kladě této skutečnosti bude odpad pravi-
delně kontrolován. 

Na závěr bychom chtěli vyzvat občany, 
aby zodpovědně třídili odpad a snažili se 
snížit množství komunálního odpadu, kte-
rý představuje pro obec velkou finanční 
zátěž, na minimum. Ušetřené prostředky 
mohou být použity na daleko zajímavější 
projekty než jsou odpady. Pokud se tak 
nestane nebude mít obec jinou možnost 
než opětovně navyšovat poplatek za svoz.

Pár čísel na závěr: Uvědomte si, že po-
platkem 700 Kč/rok si předplácíte kom-
pletní odpadový systém, který vám zajistí 
svoz popelnic na komunální odpad, plas-
ty, papír a další druhy odpadů. K tomu je  
k dispozici sběrný dvůr a 2x ročně svoz 

Poplatek za odpad se zvyšuje

Obec Poplatek na osobu za rok
Liptál 450

Neubuz 600

Jasenná 600

Zádveřice 700

Březová 700

Vizovice 750

 Podkopná Lhota 800

Slušovice 900

nebezpečného odpadu. Obecní zaměst-
nanci věnují odpadům  cca 50 % času. 
Když vydělíme poplatek počtem dní (700 
/ 365 = 1,917 Kč) tak nám vyjde, že nás 
denně stojí veškerý tento systém necelé 
2 kč.  Je na každém z nás jak se k tomu 
postaví. 

(lt)

Nedostatečné třídění odpadu nám všem 
zvyšuje náklady na jeho likvidaci.

Nedostatečné třídění odpadu nám všem 
zvyšuje náklady na jeho likvidaci.
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Zpráva ze základní školy a mateřské školy

V pondělí 1. září opět ožila budova zá-
kladní školy a mateřské školy. Slavnost-
ní zahájení školního roku 2025/2026  
s pasováním prvňáčků proběhlo s rodiči  
a prvňáčky ve školní jídelně za přítomnosti 
pana starosty Vlastimila Kolaříka, ředitel-
ky školy Mgr. Bc. Marty Korytarové a paní 
učitelky Mgr. Pavly Hlavsové. V letošním 
školním roce jsme přivítali 8 prvňáčků,  
z toho 6 chlapců a 2 děvčata. 1. září roku 
2025 patřilo 8 školáčkům, kteří první den 
vstoupili do školy plni očekávání, těšení 
se na kamarády a radosti ze života. Z ce-
lého srdce jim přeji, aby jim elán, zájem  
a nadšení vydrželo co možná nejdéle.  
Po přivítání prvňáčků postupně pan sta-
rosta Vlastimil Kolařík přivítal ostatní žáky 
v jednotlivých třídách a děti v mateřské 
škole. 

I v letošním školním roce zůstává naše 
škola trojtřídní. V I. třídě jsou společ-
ně žáci 1. a 4. ročníku, třídní učitelka je  
paní Mgr. Pavla Hlavsová a ve třídě je cel-
kem 16 žáků. Ve II. třídě jsou žáci 2. a 5. 
ročníku, třídní učitelka je paní Mgr. Andrea 
Gajdošíková, ve třídě je celkem 17 žáků  
a ve III. třídě jsou žáci 3. ročníku, třídní 
učitelka je paní Anna Kučerová, ve třídě 
je celkem 11 žáků. Celkový počet žáků  
ve škole je 44. Ve škole pracuje taky škol-
ní asistent paní Eva Krausová.

Od 1. září dochází ke změně školního 
vzdělávacího programu „Od hraní k vě-
dění“, který byl doplněn dodatkem č. 1 
– kdy se od 1. ročníku povinně bude vy-
učovat anglický jazyk. V 1. a 2. ročníku 
se vyučuje 1 hodina týdně a od 3. ročníku  
se vyučují 3 hodiny týdně anglického jazy-
ka. Tato změna byla schválena jak peda-
gogickou radou, tak školskou radou.

Do mateřské školy v letošním školním 
roce nastoupilo 9 dětí, celkový počet dětí 
je 21. V mateřské škole nadále pracují 
paní učitelky Michaela Smilková a Vero-
nika Zralá. Od školního roku 2025/2026 
pracuje v mateřské škole také asistentka 
pedagoga paní Bohdana Štěpánů.

V mateřské škole pracujeme nadále podle 
školního vzdělávacího programu „Hra-
jeme si na pramínky“, ale již v letošním 
roce se musíme připravit na revidovaný 
školní vzdělávací program podle rámco-
vého vzdělávacího programu pro před-
školní vzdělávání, který je závazný již  
od 1. 9. 2026. O rok později nás revido-
vaný školní vzdělávací program čeká také 
na základní škole.

Od 1. 1. 2026 nás čekají změny, kdy pře-
jde financování nepedagogických pra-
covníků ve školách ze státního rozpočtu  
na zřizovatele, tzn. na obec, která se sta-
ne odpovědnou za tuto oblast společně 
s dalšími neinvestičními výdaji (odvody, 
pomůcky, učebnice). Tento krok má obcím 
zajistit odpovídající prostředky prostřed-
nictvím navýšení jejich podílu na sdíle-
ných daních, čímž se posílí jejich rozpočty 
a umožní plynulejší přechod financování.

Financování pedagogických pracovní-
ků zůstává nadále ze státního rozpočtu,  
ze státního rozpočtu zůstává taky finan-
cování plaveckého výcviku, ale doprava  
a provozní náklady bazénu jsou hrazeny  
z prostředků zřizovatele.

Mezi další změny, které se dotknou naší 
školy, jsou taky změny termínu zápisů  
do základní školy a mateřské školy. Zápis 
do základní školy se bude konat v termínu 

od 15. ledna do 15. února, zápis do ma-
teřské školy se bude konat v termínu od 
15. března do 15. dubna. Změna nastane 
taky v odkladech školní docházky, kte-
ré již nebudou běžnou možností. Budou 
povolovány pouze ve výjimečných pří-
padech, např. při závažných zdravotních 
důvodech doložených odborným lékařem 
a doporučením školského poradenského 
zařízení. Zároveň se ruší tzv. dodatečné 
doklady během školního roku.

Změny, které nás budou provázet po celý 
školní rok, budou výzvou, ale nabízí i nové 
možnosti, jak systém zefektivnit a lépe při-
způsobit potřebám 21. století. Důležitým 
klíčem k úspěchu všech změn bude spo-
lupráce a podpora při zavádění nových 
opatření do praxe.

Do nového školního roku 2025/2026 po-
přejme žákům hodně síly k učení, úspě-
chů a pohody, učitelům pevné nervy, tvo-
řivost a radost z práce, rodičům trpělivost  
a spokojenost s pokroky dětí.

(mk)

Naše Místní organizace Českého čer-
veného kříže vykonává zdravotnické 
dozory na sportovních a kulturních ak-
cích. Jsme vybaveni zdravotnickými 
batohy, které obsahují materiál pro ošet-
ření drobných ran i pro řešení akutních 
stavů. Co je třeba, ošetříme. V červen-
ci jsme uskutečnili pro zdraví zájezd  
do Termálních lázní Mosonmagyaróvár 
v Maďarsku. Tyto lázně jsou oblíbe-
né pro kvalitu vody, klidnou atmosféru.  
V pátek 24. 10. 2025 se uskuteční zá-
jezd do Zábělkova v Polsku. Zájemci se 
mohou přihlásit u paní Jany Ježíkové.
 
Přejeme vám prožít příjemně a v pohodě 
podzimní dny. Žákům přejeme úspěšný 
nový školní rok 2025/2026.

(jj)

ČČK MO Všemina
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KRPŠ

Milé děti, 
po krásných prázdninách plných sluníčka jste plní zážitků z tábo-
rů a dovolených opět usedly do lavic. Na začátek školního roku 
jsme vypomáhali sportovcům z TJ Sokol na hřišti se SPORTOV-
NÍM DNEM, který se uskutečnil 4. 9. Počasí nám přálo, slunce 
pálilo do zad a tak jsme se hned pustili do desetiboje. Školáci 
si měli možnost vyzkoušet sportovní dovednosti jako: baseball, 
střílení z luku, stolní tenis, dát gól našemu nejlepšímu brankáři 
nebo proběhnout v rekordním čase opičí dráhu. Všichni zúčast-
nění byli vítězové, protože se nebáli výzev a šli do všeho naplno.  
S diplomem a odměnami se spokojeně vrátili do školy. Děkuje-
me paním učitelkám, že fandily a povzbuzovaly své svěřence.  
A jelikož se nezadržitelně blíží podzim, je čas oprášit draky a 
vypustit je v neděli 28. 9. od 15 hodin na DRAKIÁDĚ na kopci 
Sobolice. Po té zaženeme hlad a opečeme špekáčky u Tří lipek. 
POCHOD BROUČKŮ s lucerničkami se uskuteční v pátek 7. 11. 
A ani letos nebude chybět ZDOBENÍ PERNÍČKŮ v sobotu 22. 11.
 
Velké poděkování patří celému vedení OÚ Všemina, díky dota-
cím z obce je možné realizovat akce pro děti. Minulý školní rok 
jsme přispěli např. na sukýnky do MŠ, výlet pro předškoláky a vý-
let do Prahy. Na Pohádkovém lese můžete každý rok vidět nové 
kulisy, kostýmy a oblíbené postavičky z filmů pro děti. 

Stále hledáme nové posily (rodiče, jednotlivce) do našeho týmu. 
Kdo má chuť a elán nabídnout své nápady a čas dětem, neváhej-
te nás kontaktovat. Těšíme se na vás! :-)

Přejeme všem školkáčkům dobré kamarády, školákům hodně 
úspěchů ve škole a v kroužcích. Paním učitelkám radost z jejich 
poslání a pevné nervy při předávání vědomostí. 

(hb)

SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY
ZÁJEMKYNĚ NA

DUŠIČKOVÉ TVOŘENÍ

11. října 2025 od 13 hodin
Hotové výrobky si můžete odnést nebo i věnovat na prodej na misijní

jarmark. Přijďte podpořit dobrou věc, materiál bude zajištěn. Přineste si
jen vlastní nádoby, nůžky, tavicí pistole, vázací drát a ozdoby. Na místě

budou k prodeji i živé květiny vhodné do vazeb.
Sobotou Vás provede Hana Čalová a Helča Burgetová

KOMUNITNÍ CENTRUM VE VŠEMINĚ
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Všemina oldstars.

Hasiči Všemina
Letní měsíce roku 2025 se rozloučily 
horkými dny a ochlazení s dešti dorazi-
lo až na samotném sklonku babího léta.  
Pro náš sbor ovšem léto nebylo období 
klidu – právě naopak. Prožili jsme jej vel-
mi aktivně, se spoustou sportovních, kul-
turních i zásahových událostí, které stojí  
za to připomenout.

Požární sport
Mužské družstvo se letos ukázalo jako 
mimořádně houževnaté a odhodlané.  
V rámci sezony absolvovalo velkou část 
závodů Zlínské ligy požárního sportu 
(ZLPS) a také množství dalších poháro-
vých soutěží. Sezona skončila nakonec 
14. místem v celkovém hodnocení 23 týmů 
ZLPS i vzhledem k tomu, že náš tým část 
podniků musel z organizačních a technic-
kých důvodů vynechat. Jedná se o ligu  
s velmi vysokou úrovní, naši muži proká-
zali v rámci dosahovaných časů i letos, že 
se s nimi musí počítat. Například 15. 6. 25  
v Loukách čas sestřiku terče 15,54 s! v Pr-
lově pak naši borci na „pohárovce“ před-
vedli čas 14,87 s a přivezli stříbrnou me-
daili. Děkujeme našim borcům za vynikající 
reprezentaci sboru i naší obce.

Nezaháleli ani naši mladí hasiči. Žákov-
ská družstva se během prázdnin zapojila  
do několika pohárových soutěží – na Hrobi-
cích, Březové a v Neubuzi. V rámci Grand 
Prix 11. okrsku je pak čekal ještě domácí 
závod ve Všemině 13.9. Krásným zpes-
třením byla také účast našich matadorů  

v kategorii nad 35 let na soutěžích v Trna-
vě, Slušovicích a na Březové, kde se zno-
vu předvedli ve skvělé formě. Rovněž se 
tito „OldStars“ předvedli i na domácím kol-
bišti. Takové momenty dokazují, že hasič-
ský sport spojuje generace a přináší radost 
mladým i zkušeným. Obrovský dík patří 
všem, kteří stojí v pozadí těchto aktivit – 
trenérům, rodičům, pomocníkům s dopra-
vou, technikou i přípravou cvičiště. Každé 
vítězství i každý start je výsledkem společ-
né práce a moc si jejich nasazení vážíme. 

Tréninky dětí probíhají pravidelně každé 
úterý v 17 hodin na hasičském cvičiš-
ti „Pod Hrádkem“ a rádi mezi sebe při-
jmeme nové tváře. Nábor běží po celý rok  
– stačí přijít a zapojit se, ať už jste malý 
školák nebo starší zájemce o hasičinu. Kulturní a společenské akce

Letos jsme nezůstali stranou dění ani  
při dalších akcích – v sobotu 5. 7. 25 jsme 
se zúčastnili oslav 120 let SDH Trnava. 
Součástí programu byla i spanilá jízda ha-
sičské techniky obcí Trnava, kde nechybě-
la ani naše zásahová technika. Stejný den 
se zástupci našeho sboru účastnili slav-
nosti u příležitosti výročí 120 let založe-
ní SDH Liptál. Děkujeme oběma sborům  
za pozvání a možnost být součástí tak 
významných událostí. V neděli 12. 7. 25 
spolu se sbory 11. okrsku jsme nechybě-
li ani u rozloučení na ranní mši s otcem 
Lukášem ve Slušovicích, který odcházel 
do nového působiště. Pokračovali jsme  
2.-3. 8. 25 účastí na oslavách výročí  
125 let SDH Březová.

V neděli 31. 8. proběhla tradiční mše sva-
tá za živé i zesnulé členy našeho sboru  
a jejich rodiny. Po mši následovalo po-
sezení na zbrojnici, kde jsme si společně 
zavzpomínali a posílili sounáležitost, která 
je pro hasiče tak důležitá.

Družstvo muži bronz Strahovice.

Mše svatá za živé i zesnulé členy našeho sboru a jejich rodiny.
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Na začátku září jsme přijali pozvání  
od našeho družebního sboru ve Strahovi-
cích a zúčastnili se jejich Hasičského ví-
kendu. Kromě soutěžního klání při noční 
soutěži 5. 9. 2025, kde naši muži na „prajz-
ské“ uloupili bronz, jsme si odvezli i spous-
tu inspirace a přátelských zážitků.  

Vrcholnou akcí září byla pohárová soutěž 
o pohár starosty obce 13. 9. 25. Poča-
sí ještě ráno nabádalo vytrvalým deštěm 
akci zrušit. Nakonec ale, když se počasí 
umoudřilo, náš risk ukázal, že soutěž pro-
běhla víc než vydařeně. Dopoledne soutě-
žilo 15 žákovských družstev mladých ha-
sičů, odpoledne pak 18 týmů žen a mužů. 
Celý den se nesl v přátelské atmosféře  
a pokračoval posezením až do pozdních 
večerních hodin. Děkujeme starostovi  
a obci Všemina za podporu a TJ Sokol  
za poskytnutí zázemí. Tato akce se potka-
la organizačně s ping-pongovým turnajem 
TJ Sokol – z kolizního termínu se nako-
nec vyklubala velmi povedená kombinace 
obou akcí a příležitost k družbě mezi hasi-
či a sportovními nadšenci do ping-pongu.  

Věříme, že tradici zářijového hasičské-
ho zápolení v kombinaci s tímto turnajem 
budeme moci rozvíjet i v dalších letech.  
No a hned na konci měsíce září nás čeká 
tradiční poznávací zájezd, tentokrát  
do severních Čech – Ještěd a Lužice.

Zásahová jednotka
Naši hasiči samozřejmě nezůstali jen  
u sportu a kultury, ale plnili svou základ-
ní povinnost – pomáhat při mimořádných 
událostech. Během letních měsíců členo-
vé zásahové jednotky vyjížděli k několika 
událostem:
• 8. 7. – technický zásah – odstranění stro-
mu na místní komunikaci směr k hotelu 
Všemina
• 8. 8. – technická pomoc – pátrání po po-
hřešované osobě Neubuz
• 28. 8. – požár elektronistalace v rodinném 
domě.

Družstvo muži stříbro Prlov.

Kromě těchto událostí se jednotka vě-
novala i další činnosti. V pátek 20. 7. 25 
jsme bohužel plánovanou pěnovou show  
pro mladé fotbalisty na hřišti TJ Sokol mu-
seli zrušit kvůli nepříznivému počasí. 
V rámci ostatní zásahové činnosti: 
18. 8. 25 během Barum Rallye jsme zajiš-
ťovali požární bezpečnost v uzavřené tan-
kovací zóně v areálu pneu Vraník pod Ve-
selou a 30. 8. 25 jednotka na žádost obce 
zajistila dovoz vody.

V rámci zásahové jednotky došlo k orga-
nizační změně. Novým velitelem jed-
notky se stal od července Jakub Čala, 
který převzal velení od Aloise Gargu-
láka. Jakub bude navazovat na velkou  
a neskutečně obětavou práci, kterou Alois  
pro jednotku za 11 let svého velení odve-
dl a za kterou mu patří obrovský dík nejen  
od našeho sboru, ale od všech občanů 
naší obce. Velké poděkování za Tvůj zá-
pal, obrovské nasazení a obětavost Loj-
zo. Děkujeme!   

Pohárová soutěž 13. 9. 2025 ve Všemině.
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Dokončení ze str. 9

Brigády a údržba
K pravidelné činnosti patří i péče o tech-
niku a zázemí. V létě provedena STK  
a výměna čerpadla na zásahovém voze 
CAS 32 Tatra 148, zajistili jsme i nezbyt-
né další opravy a údržbu. Na cvičišti „Pod 
Hrádkem“ probíhalo průběžné sečení trávy  
a příprava plochy pro tréninky. 

Vetší brigádou pak byla pokládka nové 
dlažby na cvičišti pod nadstřešením 6.8.25. 

Nezapomněli jsme ani na úklidy na zbroj-
nici a v prostorách „Na Kanadě“. Tyto 
drobné, ale důležité práce jsou nedílnou 
součástí naší činnosti a zaslouží si zmínku 
stejně jako velké akce.

Přejeme všem občanům pohodové pod-
zimní dny, školákům úspěšný start do no-
vého školního roku a těšíme se na setkání 
při dalších akcích našeho sboru.

Za všeminské hasiče 
(pš) Pohárová soutěž ve Všemině.

Nedá se zapomenout na poválečné období. 
Je to historie, ale proto si ji musíme připomí-
nat. V poválečném období bylo nutné leccos 
napravovat a modernizovat. Také ve školství 
přicházeli noví a mladí učitelé. Jedním z 
těchto učitelů byl delegován do Všeminy pan 
Vítězslav Přikryl.Nastoupil v r. 1947 a jako 
mladý plný energie začal uplatňovat nové 
metody při vyučování předmětů, které se 
tehdy na základní škole učily. Nebylo to jen 
plané povídání, ale využil techniku a diapro-
jektoru a na obrazech ukázal to, co bylo slo-
vy řečeno. Učitelování provozoval i když v 
roce 1949 byl pověřen funkcí ředitele školy. 
Tehdejší škola, ale hlavně sociální zařízení 
bylo ve velmi špatném stavu. Bylo dřevěné, 
téměř rozpadající, byly to suché záchody 
a kůlny na dříví. Tak jeho hlavním úkolem 
bylo vše napravit. Byl to nelehký úkol, neboť 
v tehdejší době byl stavební materiál nedo-
statkové zboží a byl uvolňován přídělovým 
systémem. Toto vše bylo nutné zajistit i fi-
nančně. Na tyto činnosti byly potřeba i pra-

covní síly. Vzhledem k tomu, že se tato akce 
dělala v době prázdnin, byl problém s pra-
covními silami. V této době se ještě soukro-
mě hospodařilo, probíhaly polní práce – žně, 
sušení sena a jiné. Přes veškeré těžkosti se 
dílo dařilo dokončit, a tak bylo vybudováno 
nové sociální zařízení a vytvořené místo pro 
šatnu, která dříve nebyla. V této době jeho 
aktivita neznala mezí. Ve volných chvílích 
chodil do přírody a sledoval, fotografoval 
zde vyskytující a žijící ptactvo, které krouž-
koval, a tak sledoval jeho pohyb a výskyt. 
Fotografování byl jeho velký koníček. Tímto 
způsobem zaznamenával staré domy a pro-
story, které již dnes ani neexistují. Tak byly 
zachovány fotografie některých domů, které 
jsou umístěny v budově obecního úřadu.

Velmi velké zásluhy je nutno přiznat na poli 
kulturním. Bylo to na počátku jeho nástu-
pu do učitelského povolání. Byl zakoupen 
promítací přístroj pro školní výuku. Aby byl 
využit, tak příležitostně začal promítat celo-

Všemina má vítěze na Truck srazu Zlín 2025!
V kategorii „Nej Truck – české výrobky“ za-
zářil náš všeminský spoluobčan, Pavel Ka-
dlčák ml., který si odvezl vítězný pohár za 
svůj perfektně udržovaný a krásně zrestau-
rovaný vůz LIAZ Škoda 706 MT – sklápěč.
Modelová řada Škoda/LIAZ 706 patří  
k legendám československých silnic. Tyto 
vozy byly v 60.–80. letech symbolem  

Ve dnech 22.–24. srpna 2025 se na letišti 
ve Slušovicích u Zlína konal již 18. ročník 
Truck srazu Zlín, tradiční akce pro všechny 
fanoušky nákladních automobilů. Soutěžilo 
se v několika kategoriích o nejzajímavější  
a nejkrásnější vozy.

večerní filmy pro veřejnost. Později členo-
vé MNV zakoupili pro obec nový promítací 
přístroj, a tak se začalo pravidelně promítat 
každou sobotu a neděli. O tuto kulturu byl 
velký zájem do doby, než televize v pozděj-
ších letech tuto kulturu ukončila.

Další jeho aktivita byla, že své znalosti ve fo-
tografování začal předávat zájemcům o tuto 
činnost. Ve večerních hodinách tito zájemci 
navštěvovali školu a tam je pan Přikryl učil 
fotografickému umění. Vychoval tak mnoho 
zájemců, fotografů – amatérů.Vykonal toho 
mnoho, a tak zanechal ve Všemině velkou 
stopu. Proto by bylo vhodné vytvořit trvalou 
vzpomínku na jeho působení ve Všemině. 
Narodil se v Kelči 11. 8. 1920. Vzpomínka na 
jeho působení ve Všemině v letech 1947 – 
1963. V letošním roce si připomeneme jeho 
105. narození.

Čest jeho památce!			 
		  (aš)

Všemina vzpomíná a nezapomíná

spolehlivosti a pracovaly na stavbách, v do-
pravních podnicích i na mezinárodních tra-
sách. Dodnes budí respekt mezi sběrateli  
a obdivovateli klasických nákladních aut.
Úspěch Pavla Kadlčáka je oceněním jeho 
práce, nadšení a lásky k technice na této 
významné celorepublikové motoristické 
akci. Srdečně gratulujeme k zasloužené-
mu vítězství! 
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Myslivecký spolek

Vážení spoluobčané,
dětem skončily prázdniny a nám dospělým skončil čas dovole-
ných. Naplno se nám rozjíždí podzimní období, rád bych proto 
zhodnotil uplynulé tři měsíce v našem mysliveckém spolku. 

Během letních měsíců chystáme krmivo pro zimní přikrmování 
zvěře. Seno si každý zajišťuje individuálně, jadrné krmivo nakupu-
jeme. Kromě zajišťování krmiva samozřejmě probíhá plánovaný 
lov srnčí a dančí zvěře, dále taky zvěře černé. Léto také každo-
ročně prověřuje organizační schopnosti našeho spolku při zajiš-
ťování tradičních a velmi oblíbených společenských akcí, které v 
tomto období pořádáme. Poslední červnovou sobotu jsme pomohli 
Honebnímu společenstvu zajistit akci na Železově - svěcení pa-
mátníku sv. Jana Nepomuckého, na starost jsme si vzali veškeré 
občerstvení. Akce proběhla za příznivého počasí a hojné účasti 
široké veřejnosti, která podle získaných ohlasů byla s průběhem 
spokojena.

V sobotu 19. července jsme pořádali tradiční Červencovou noc. 
Opět naši kuchaři připravili tradiční a vynikající jídlo – pečeného 
divočáka a dančí guláš, které mizelo doslova pod rukama. K tomu 
se přidalo i pěkné počasí, které asi „pomáhají“ zajistit naši kamará-
di tam nahoře. Máme velkou radost, že se tato akce opět vydařila. 
Děkujeme za přízeň všem, kteří nás poctili svou návštěvou.

Po menší pauze nás poslední srpnovou sobotu čekala další spo-
lečenská akce s názvem „Konec prázdnin po myslivecku“. Tuto 
akci pořádáme společně s Honebním společenstvem Všemina.  

Do programu jsme i letos zařadili soutěž ve vaření zvěřinového 
guláše pod názvem „Všeminský kotlík“. Letošního druhého roční-
ku se zúčastnilo 13 týmů, jeden dokonce až ze Slovenska. Všichni 
vařili z dančího masa a doufám, že každý z návštěvníků si našel 
guláš, který mu nejvíc chutnal. Připravené guláše hodnotila odbor-
ná porota, proběhlo však také hodnocení veřejnosti. U odborné 
poroty získal nejvíce hlasů PEPA TEAM – Raždíkovi a Polaštíko-
vi ze Všeminy, na druhém místě se umístili KOTLÍCI - Malotovi  
z Březůvek a třetí skončil tým VLCI – Vlk a Čala (kombinace Ma-
lenovice a Všemina). U veřejnosti nejvíce zabodoval tým ERIKA 
- Erika Matůšková a Petr Jasenský ze Všeminy, na druhém mís-
tě pak KOTLÍK VŠEMLÍP CHUTNÁ- Polášek a Vaculík (Všemina 
-Liptál) a třetí opět VLCI – Vlk a Čala (Malenovice-Všemina). Všem 
vítězným týmům ještě jednou velmi gratuluji a všem zúčastněným 
týmům moc děkuji za účast a za odvahu ukázat veřejnosti své ku-
chařské umění. 

Věřím, že byli spokojení i ti, které odborná nebo divácká porota 
nevybrala, na konci akce totiž nezůstala ani „naběračka“ guláše.  
Dle hodnocení obou porot byly guláše na velmi dobré úrovni. 
Svědčí o tom i ta skutečnost, že na třetím místě se se stejným po-
čtem bodů umístilo hned pět týmů. O konečném třetím místě pak 
rozhodl užší výběr poroty. Doufám, že soutěžící nám zachovají 
přízeň a zúčastní se i v příštím roce. 

Tradičně si přišly na své i děti, pro které byly připraveny stanoviště 
se střelbou ze vzduchovky, lukostřelba, skákací hrad, poznává-
ní zvěře a jejich stop, házení míčem na cíl, malování na obličej, 
projížďka na voze taženém koňmi, ukázka oblíbené lišky, kterou  
si mohli pohladit. Opět nám zatroubili trubači „Moravská brána“. 
Příjemným odpolednem nás provázela cimbálová muzika Malena 
ze Zlína. Počasí nám zase přálo a návštěvnost byla hojná. Věříme, 
že i vám návštěvníkům se tato akce líbila a zachováte nám přízeň  
i v příštím roce. Chtěl bych také velmi poděkovat všem sponzo-
rům, kteří tuto naši akci podpořili finančním nebo věcným darem.  
I díky jejich podpoře může tato akce probíhat na tak vysoké úrovní. 
Za podporu děkuji také obci Všemina.
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Slavnostní svěcení památníku na Železově

Sobota 28. června 2025 se nesmazatelně zapíše do dějin obce 
Všemina. Na hřebeni Hranice v místě zvaném Železov, na hrani-
ci katastrů Všeminy a Liptálu, proběhlo slavnostní svěcení nově 
vybudovaného památníku – Božích muk ke cti a slávě svatého 
Jana Nepomuckého. Tento významný projekt, realizovaný Ho-
nebním společenstvem Všemina za podpory obce a mnoha dal-
ších firem, řemeslníků a dobrovolníků, se stal nejen duchovní 
událostí, ale také společenským setkáním, které přilákalo stovky 
občanů, poutníků a hostů. Slavnostní mši svatou celebroval otec 
Miroslav Herold SJ, společně s otcem Františkem Kuběnou 
SJ. Obřad doprovázela hudba spojených kapel Všemiňanka  
a Liptalanka, jejíž tóny podtrhly slavnostní atmosféru. Přítomni 
byli rovněž starostové obcí Všemina a Liptál, zástupci Honební-
ho společenstva Všemina, Mysliveckého spolku Všemina, Hasi-
čů Všemina i široké veřejnosti.

Symbolika památníku
Nový památník tvoří dva ocelové pláty o výšce 2,4 metru, jejichž 
rezavějící povrch symbolizuje pomíjivost lidského konání a věč-
nost Božích zákonů. Zkosený tvar plátů a jejich oddělení připo-
míná sepjaté ruce v modlitbě, jejich nestejná výška pak lidskou 
nedokonalost. Dominantou je kříž sv. Jana Nepomuckého, vyře-
zaný laserovou technologií, který propojuje moderní lidský um  
s vírou předků. Kříž, orientovaný v pohledu na všeminský kostel, 

je doplněn pěti hvězdami, jež odkazují na legendu o světcově 
mučednictví. Součástí prostoru jsou také dvě památné lípy a mo-
hutné lavice z modřínového dřeva, které zvou poutníky k usednu-
tí a rozjímání. Informační tabule umístěné u památníku návštěv-
níkům přibližují nejen život sv. Jana Nepomuckého – patrona 
zpovědníků, mostů a ochránce před povodněmi – ale také his-
torii farnosti Všemina a význam lokality Železov s jejími výhledy  
do Vizovických a Vsetínských vrchů. Dále přibližují roli a význam 
honebního společenství a jeho spolupráci s mysliveckým spol-
kem při péči o přírodu a životní prostředí a připomínají i již prak-
ticky zapomenuté tradiční všeminské řemeslo výroby „čaganů“.

Poděkování za vznik památníku
Velký dík patří všem, kteří se zasloužili o samotnou realizaci to-
hoto díla. Především členům vedení Honebnímu společenstvu 
Všemina za iniciativu, práci a vedení projektu, obci Všemina  
za podporu a finanční zajištění, dále panu Jiřímu Tomšů - ma-
jiteli pozemku, který svolil k umístění památníku, obci Liptál  
za podporu a všem firmám a řemeslníkům, kteří zajišťovali výro-
bu prvků či stavební, odborné a jiné práce. Nesmíme zapomenout 
na desítky dobrovolníků, kteří přiložili nezištně a obětavě ruku  
k dílu – od přípravy terénu, přes stavební práce, výrobu, instalaci, 
až po dokončovací detaily.

Poděkování za slavnost svěcení
Samotný slavnostní den by se nemohl vydařit bez pomoci  
a spolupráce mnoha lidí a spolků. Děkujeme zásahové jednotce 
Všeminských hasičů za zajištění dopravy a bezpečnosti, My-
sliveckému spolku Všemina za organizační podporu na mís-
tě s občerstvením, duchovním otcům Miroslavu Heroldovi SJ  

V nadcházejícím období se členové spolku budou věnovat indi-
viduálnímu lovu zvěře dle plánu lovu. Budeme se připravovat  
na zimní přikrmování zvěře. Všichni se též těšíme na společné 
lovy, které se od října naplno rozběhnou. Společně s vámi se pak 
můžeme setkat při silvestrovském výšlapu ke Kameni na Kršlu, 
kde se tradičně loučíme se stávajícím rokem.

Děkuji všem členům za odvedenou práci a jejich rodinám za pod-
poru a pochopení v našem snažení. Moje poděkování patří i příz-
nivcům myslivosti za pomoc a podporu. Je na místě poděkovat také 
našim hasičům, kteří nám vždy vyjdou vstříc a pomohou se vším 
potřebným. Dětem přeji hodně úspěchů v nastávajícím školním 
roce a vám všem hodně zdraví a pohody do nadcházejícího období.
Myslivosti zdar!  

(ač)
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a Františku Kuběnovi SJ za vedení obřadu a slova povzbuzení, 
a kapelám Všemiňanka a Liptalanka, které hudbou naplnily Že-
lezov radostnou atmosférou. Poděkování patří i starostům obcí 
Všemina a Liptál za jejich podporu a přítomnost. V neposled-
ní řadě děkujeme také rodinám organizátorů za jejich trpělivost  
a podporu během příprav. Nový památník na Železově je důka-
zem, že spojení víry, tradice a obětavosti může vytvořit hodnotu, 

která přesahuje jednotlivce i generace. Nechť toto místo zůstane 
živou připomínkou víry, odvahy a sounáležitosti všech, kdo se 
podíleli na jeho vzniku i slavnostním svěcení. Pokud jste ještě 
toto místo nenavštívili, zajděte se na Železov podívat. Je tro-
chu větrné, ale určitě si vás získá nejen výhledem, ale i srdcem.  
V příloze naleznete obsah informačních cedulí, aby se s nimi 
mohli seznámit také ti, kteří se nemohou na Železov dostat.
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TJ SOKOL

Uplynulou sezónu jsme zakončili v sobotu 
21. června akcí Všemina sportuje. Mlad-
ší a starší přípravka si pozvala hokejový 
tým Beranů s ročníky narození 2015, 2017  
a 2018. Za pomoci liptálské přípravky 
jsme sehráli kvalitní a vyrovnané boje. 
Ročník 2019 a mladší zápolil ve 3 týmech  
ve fotbalové mini aréně při turnaji školiček.  
Po jejich skončení nastoupili mladší žáci 
(narození 2012 a 2013) proti stejně starým 
soupeřům z Březnice. Ta každý rok ráda 
přijme naše pozvání. Vyvrcholením soubo-
je bylo 2. utkání Severu proti Jihu, jehož 
hranicí je hlavní silnice. I podruhé zvítězili 
hráči Jihu. Během akce navíc došlo k vý-
znamné ceremonii. Předseda Lukáš Turna 
v tomto čase oslavil 40. narozeniny, tak 
byla na místě i hromadná gratulace s pře-
kvapením.

Červenec patří rozdělení jednotlivých 
týmů do skupin fotbalových soutěží.  
Letos jsme stáli před otázkou, jak umož-
nit všem hrát ve své věkové kategorii.  
Po několikaletém uvažování jsme při-
stoupili ke sdruženému startu s Liptálem,  
a to pro mladší žáky a nově jako kategorii  

Lukáš Turna 40.

Sportovní den, vítězové z Jihu.

Sportovní den, turnaj školiček.

Sportovní den, zápas přípravek.

i pro starší žáky. Početně jsme sice minori-
ta, přesto si myslím, že vzájemná spoluprá-
ce bude ku prospěchu oběma stranám, aby 
kluci mohli výkonnostně růst. Vzhledem  
k plánovanému odchodu nejlepšího střel-
ce Michala Gajdošíka do vyšší soutě-
že jsme tuto formu spolupráce uzavřeli  
i u mužů s Veselou. Rozlosování jednot-
livých zápasů a prozatímní výsledky při-
dávám. Zhodnocení sdružených družstev 
přinese samotná nová sezóna. Nově jsou 
jednotlivé třídy přejmenovány na ligy s po-
řadovým číslem, takže muži hrají 9. ligu 
skupinu B ve zlínském okrese a starší žáci  
5. ligu skupinu B a my vás na hřiště  
ve Všemině a Liptále na zápasy našich 
týmů zveme. V nové sezóně máme už  
v 5 kategoriích a do kompletního zastoupe-
ní nám zbývá jediná – dorost – to je výzvou 
dalších let!
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Vyhlášení stolní tenis dospělí. Sportovní den, mladší žáci.

Reprezentace do 21 let Uherské Hradiště.

Sportovní den, Sever proti Jihu. Turnaj volejbal.

O prázdninách jsme nepravidelně otevřeli 
o víkendu letní zahrádku na hřišti. Ta se 
potýkala s kolísavým zájmem občanů. 
I proto se budeme snažit i příští rok její 
otevření mít spojeno s některou z četných 
akcí Sokola.

Ve druhé polovině července uspořá-
dal Tonda Burša pro děti už 3. fotbalový 
kemp. S kolegy trenéry si opět připravil 
pestrý program pro nejmenší i odrostlejší 
fotbalisty.

V pátek 6. září odjeli naši mládežníci  
do Uherského Hradiště na zápas repre-
zentace do 21 let. „Lvíčata“ zde sehrála 
kvalifikační utkání na EURO proti Skotsku 
a my jsme díky fotbalovému svazu, který 
poskytnul bezplatně lístky, a finanční spo-
luúčasti klubů ze Všeminy a Liptálu na do-
pravě mohli být u toho.

Po prázdninách se volejbalisté zúčastnili  
v sobotu 5. září Hodového turnaje v Ústí  
u Vsetína. Na antuce se umístili  
na 3. místě ze 7 účastníků. Dál se schá-

zejí během úterních večerů v tělocvičně  
v Liptále a rádi by mezi sebou přivítali dal-
ší zájemce. Ti se mohou kdykoliv hlásit  
u Jakuba Tesaře.

V sobotu 12. září se uskutečnil  Memoriál 
Františka Matůška ve stolním tenise. Loni 
proběhl turnaj o povodňovém víkendu. 

Letos ve stejném termínu zvítězil mezi 
mládeží Timotej Burget, mezi dospělými 
Adam Čech. Celkem se přihlásilo do tur-
naje 20 hráčů.

Vyhlášení stolní tenis děti.
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Zájezd turistů.

Sezóna 2025 / 2026 podzim

Muži - 9. liga, sk. B, Všemina/Veselá B Starší žáci - 5. liga, sk. B, Liptál/Všemina Mladší žáci - skupina B, Liptál/Všemina Starší, mladší přípravka - skupina B, Všemina

Hřiště Všemina Hřiště Liptál, poslední dva zápasy 
ve Všemině

Hřiště Liptál, poslední dva zápasy  
ve Všemině Hřiště Všemina

Datum Soupeř Kde Datum Soupeř Kde Datum Soupeř Kde Datum Soupeř Kde

neděle 24.8. 1:4 Rokytnice V pondělí 25.8. 16:1 Pozlovice D úterý 16.9. 16:30 Štípa V pondělí 25.8. Jaroslavice D

neděle 31.8. 2:0 Lačnov D neděle 31.8. 10:1 Újezd V středa 27.8. 2:3 Veselá/Slušovice D čtvrtek 28.8. Kostelec V

neděle 7.9. 0:8 Vysoké Pole V pondělí 8.9. 2:8 Bylnice D neděle 7.9. 19:2 Zádveřice V pondělí 8.9. Lípa D

středa 24.9. odlož. Petrůvka D pondělí 15.9. 4:7 Horní Lhota(Dolní) V středa 10.9. 2:8 FC Zlín U11 D čtvrtek 11.9. Lužkovice V

neděle 21.9. 2:8 Štítná B/Jestřabí V pondělí 22.9. 17:00 Vizovice D sobota 20.9. 9:3 Vizovice V pondělí 22.9. 17:00 Mladcová D

neděle 28.9. 15:30 Lipová D neděle 28.9. 13:00 Lačnov/Poteč V středa 24.9. 17:00 Fryšták D pondělí 29.9. 17:00 Hvozdná V

sobota 4.10. 14:00 Kudlov/Březnice B V neděle 5.10. 10:00 Valašské Klobouky V pátek 3.10. 16:30 Kašava V pondělí 6.10. 17:00 SK Zlín D

neděle 12.10. 15:00 Horní/Dolní Lh. B V sobota 11.10. 15:00 Valašské Klobouky D středa 8.10. 17:00 Lípa D středa 8.10. 17:00 Štípa V

neděle 9.10. 14:00 Bohuslavice n.Vl. V neděle 19.10. 10:30 Pozlovice V sobota 11.10. 12:30 Lukov D volný termín

sobota 25.10. 14:30 Rudimov D sobota 25.10. 12:00 Újezd D pátek 24.10. 16:30 Lužkovice/Hvozdná V neděle 26.10. 12:30 Fryšták D

sobota 1.11. 14:00 Pozlovice V neděle 2.11. 13:00 Bylnice V neděle 26.10. 14:30 Příluky D pátek 31.10. 16:30 Příluky V

Turisti uspořádali v ten stejný víkend 
tradiční zájezd, tentokrát do Vyso-
kých Tater. Cílem byl dřevěný kostelík  
na Liptově, Stezka korunami stromů  
v Belianských Tatrách, přechod přes  

Prielom Hornádu ve Slovenském krasu  
a Spišský hrad. 

Nedělní program ve Vysokých Tatrách  
už překazilo počasí, ale i tak se turisté 

vraceli v neděli dříve spokojení a plní 
dojmů. V sobotu 4. října plánují turistický 
pochod kolem Hukvald.

(dřep, foto: vak, ig, mt, lt)


